



ОБЩЕСТВО

1 ИЮЛЯ - ДЕНЬ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ГОЛОСОВАНИЯ ПО ПОПРАВКАМ В КОНСТИТУЦИЮ

"Камышлинские известия" продолжают знакомить читателей с предлагаемыми поправками в Конституцию РФ, которые вынесены на голосование. В текущем номере - поправки о семье и детях, и социальных гарантиях.

ПОДДЕРЖКА ТЕХ, КОМУ ТРУДНЕЕ

Государство берет на себя обязанности родителей в отношении детей, оставшихся без попечения, - подчеркивается в статье 671

ТРАДИЦИОННЫЕ СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

В статье 114 Правительство Российской Федерации берет на себя ответственность за поддержку, укрепление и защиту семьи, а также сохранение семейных ценностей.

ЗАЩИТА СЕМЬИ И ДЕТСТВА

В статье 72 отмечается, что государство отвечает за создание условий для достойного воспитания детей в семье, а также для осуществления совершеннолетними детьми обязанности заботиться о родителях.

ДЕТИ В ПРИОРИТЕТЕ

Дети являются важнейшим приоритетом государственной политики России - гласит статья 671.

МРОТ НЕ МЕНЬШЕ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА

"...Государством гарантируется минимальный размер оплаты труда не менее величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации", - так дополняется статья 75.

РЕГУЛЯРНАЯ ИНДЕКСАЦИЯ ПЕНСИЙ

"В Российской Федерации... осуществляется индексация пенсий не реже одного раза в год в порядке, установленном федеральным законом", - также будет гласить ч.6 статьи 75.

РЕГУЛЯРНАЯ ИНДЕКСАЦИЯ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ

"В Российской Федерации... гарантируются обязательно социальное страхование, адресная социальная поддержка граждан и индексация социальных пособий и иных социальных выплат", - еще один пункт статьи 75.

АКЦИЯ

"ПРОБЕЖИМ ОТ МОСКВЫ ДО БЕРЛИНА"

2020 год знаменательный для всех нас - это год 75-летия Великой Победы. В честь этой знаменательной даты, в честь Дня России 12 июня, Дня скорби 22 июня, Парада Победы 24 июня с целью отдать дань уважения ветеранам и склонить головы перед памятью тех, кто отдал свои жизни за свободу и независимость нашей Родины, освобождавших страны Европы и бравших Берлин, структурное подразделение "Созвездие" Камышлинской школы запустило акцию "Пробежим от Москвы до Берлина". Акция стартовала 12 июня и продлится до 24 июня.

1609 км. - именно это расстояние предстоит преодолеть тем, кто примет участие в акции. Все желающие смогут замерять пройденное расстояние с помощью шагометров или любых других фитнес-трекеров, а организаторы будут суммировать результаты. Совершить онлайн-забег смогут все, несмотря на возраст, самоизоляцию и карантин. Участники могут передвигаться любым удобным для них способом - пешим шагом, бег, велосипед, самокат или фитнес-тренажеры. Каждый метр приближает нас к финальному месту назначения.

Этой акцией мы сможем наполнить благодарностью и памятью о великом подвиге советского народа каждый шаг, который мы можем сделать в мирное время.

Все желающие принять участие в акции, каждый день вечером должны отправлять скрин-шот или фотографию со своими результатами за отчетный день на номер WhatsApp 89277551405. Также свои фотографии с пробежки выкладывайте в своих аккаунтах в социальных сетях с хэштегом #АкцияМосква-Берлин #СП_СозвездиеАкцияМоскваБерлин #ПРОкачайЛЕ-ТО63Созвездие

НАЦПРОЕКТ "ЗДРАВООХРАНЕНИЕ"

МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ СТАНЕТ ДОСТУПНЕЕ

Ирина Макарова.
В каком селе комфортно жить людям? Конечно же, в таком, где создаются достойные условия для жизни людей, где есть современная инфраструктура, работают детские сады, школы, медицинские пункты...

В целях реализации мероприятий федерального проекта "Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи" национального проекта "Здравоохранение" в селе Татарский Байтуган начато строительство нового фельдшерско-акушерского пункта.

Цель федерального проекта: достижение к 2024 году оптимальной доступности медицинской помощи для населения сельских территорий.

За счет средств районного бюджета будет произведено благоустройство прилегающей территории, обустройство подъездных путей и монтаж необходимых коммуникаций.

"В настоящее время в Российской Федерации стартовало много национальных проектов, ориентированных на сохранение народа, укрепление здоровья людей и повышение рождаемости. Очень приятно, что в рамках национального проекта "Здравоохранение" оказана поддержка и нашему району. У этого небольшого фельдшерского пункта очень высокая социальная миссия - укрепление здоровья и его профилактика. В скором времени жители с.Байтуган будут получать медицинскую помощь в очень комфортных условиях" - рассказывает заместитель главы района по социальным вопросам Андрей Павлов.

Фельдшерско-акушерский пункт модульного типа - это быстровозводимое здание из бытовых каркасно-панельных



СПРАВКА

Национальный проект "Здравоохранение" реализуется в России в соответствии с Указом Президента РФ Владимира Путина от 7 мая 2018 года №204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года". Паспорт проекта в 2018 году утвержден Советом при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам. Ключевые цели нацпроекта - снижение смертности населения, снижение младенческой смертности, ликвидация кадрового дефицита в медицинских организациях, оказывающих первичную медико-санитарную помощь, обеспечение охвата всех граждан профилактическими медицинскими осмотрами не реже одного раза в год, обеспечение оптимальной доступности для населения медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь, упрощение процедуры записи на прием к врачу, увеличение объема экспорта медицинских услуг.

конструкций, в которых осуществляется первичная медицинская помощь населению. Модульные здания ФАП предназначены для осуществления доступности медицинской помощи жителям, проживающим в местности с малой плотностью населения, в отдаленных от лечебных учреждений населен-

ных пунктах, в том числе в сельской местности.

"Я рада, что в нашем селе появится современный, укомплектованный всем необходимым оборудованием ФАП. Это очень важно для всех местных жителей" - делится впечатлениями коренная жительница села Галия Гарипова.

ОБЩЕСТВО

В РАЙОНЕ ВЫБЕРУТ ЛУЧШЕЕ ВETERАНСКОЕ ПОДВОРЬЕ

11 июня состоялось расширенное заседание президиума Камышлинского районного Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

На повестке дня рассмотрели и утвердили положения о районном смотре-конкурсе на лучшее "Ветеранское подворье" и лучшее "Ветеранское подворье среди людей с ограниченными возможностями здоровья".

Смотр-конкурс проводится с июня по август текущего года.

Целями конкурса являются: поддержка социального статуса пожилого человека в обществе, сохранность связи поколений, развитие семейной преемственности, пропаганда опыта по образцовому содержанию жилых домов, хозяйственных участков на территории района.

Конкурсной комиссией будут оцениваться:

- образцовое содержание участка, его эстетичное оформление (цветы, "зеленые" ограды, беседки и т.д.);

- наличие и хорошее состояние на участке широкого ассортимента сортов и видов растений, плодово-ягодных культур;

- качество выращенной продукции.

О своем желании участвовать в конкурсе можно заявить в первичные ветеранские организации сельских поселений.

В смотре-конкурсе участие могут принять пенсионеры, ветераны войны и труда, граждане с ограниченными возможностями здоровья и их семьи.

Итоги конкурса будут подводиться в августе. Участники, занявшие призовые места, будут награждены ценными подарками.

ГЛАВНОЕ. РЕГИОН

БОЛЬШЕ ВРЕМЕНИ, БОЛЬШЕ ФОРМАТОВ

КАК ОРГАНИЗУЮТ ГОЛОСОВАНИЕ ПО ПОПРАВКАМ В КОНСТИТУЦИЮ



На совместном онлайн-совещании представители избирательной комиссии и управления Роспотребнадзора региона обсудили, как защитить здоровье организаторов и участников голосования по поправкам в Конституцию России.
Отдел ПОЛИТИКИ

Голосование по поправкам в Основной Закон страны назначено на 1 июля. Вы-

разить свое мнение по предложенным изменениям россияне смогут с 8 до 20 часов по местному времени. Для людей, которые в этот день не смогут прибыть на участок для голосования, предусмотрены дополнительные возможности.

Желающие смогут проголосовать заранее - с 25 по 30 июня. Также это можно будет сделать вне избирательных участков - на придомовых территориях и по системе «Мобильный избиратель».

Приоритет при подготовке к голосованию - безопасность жизни и здоровья как участников, так и организаторов. Обещают принять все необходимые санитарно-эпидемиологические меры. По словам члена Избирательной комиссии Самарской области **Оксаны Кругловой**, на участках всех членов комиссий, наблюдателей, представителей СМИ, полицейских, а также граждан, пришедших голосовать, обеспечат масками, перчатками и санитайзерами.

Меры, направленные на профилактику эпидемиологических рисков и обеспечение безопасного голосования граждан

Разработаны рекомендации для избирательных комиссий в целях профилактики риска распространения инфекционных заболеваний



Помещения будут обрабатывать дезинфицирующими растворами.

- Обязательно на входе в каждый избирательный участок будут измерять температуру, - рассказала она. - Членам комиссии и наблюдателям ее будут измерять в течение всего дня.

Можно будет голосовать на дому. Для этого надо предварительно позвонить в свою комиссию или подать обращение через портал госуслуг.

- Также впервые предусмотрена возможность проводить голосование на открытом воздухе - в палаточных павильонах, - сообщила Круглова.

Председатель Общественной палаты Самарской области **Виктор Соيفер** отметил, что палаточные павильоны должны находиться рядом с избирательными участками, чтобы исключить какие-либо нарушения при плебисците.

Продумывают вопрос, как будут голосовать больные коронавирусом инфекцией. Сопредседатель рабочей группы Общественной палаты по мониторингу реализации избира-

тельных прав граждан **Виктор Полянский** подчеркнул: интересы этих людей обязательно должны быть учтены.

Начальник отдела надзора по коммунальной гигиене управления Роспотребнадзора по Самарской области **Ирина Матюнина** пояснила: - Право пациентов на голосование будет учтено, так же как и медицинского персонала, который работает с ними. Мы ждем новых методических рекомендаций на этот счет.

10 июня Избирательная комиссия Самарской области получила бюллетени для голосования по изменениям в Конституцию - немногим более 2,4 млн листов. Со вчерашнего дня их начали доставлять в территориальные комиссии и далее - на участки для голосования. Все работники, которые принимали участие в процессе печати, контролировали изготовление и доставки бюллетеней и четко следовали всем предписаниям Роспотребнадзора.

Избирком продолжает формировать кадровый резерв на тот случай, если понадобится замена членов УИК с правом решающего голоса.

СУТЬ ОСНОВНЫХ ИЗМЕНЕНИЙ

Конституция - это основной документ, по которому живет государство. Нынешний был разработан и принят в 1993 году на общенародном голосовании. Изменения, которые Президент страны **Владимир Путин** предлагает внести в документ сейчас, также вынесены на общенародное голосование. Поправки затрагивают ключевые направления жизни общества.

Один из главных вопросов - защита интересов детей и семейных ценностей. В Конституции предлагается закрепить роль государства в заботе о детях, которые остались без родительского внимания и попечения, закрепить институт брака как союз мужчины и женщины.

Отдельно затронута тема труда как основы финансового и психологического благополучия человека. Поправки предусматривают, что государство гарантирует минимальный размер оплаты труда не менее величины прожиточ-

ного минимума. Прописана гарантия принципа социального партнерства в сфере регулирования трудовых и связанных с ними отношений.

Государство берет на себя обязательства по адресной социальной поддержке граждан, созданию доступной безбарьерной среды, гарантирует индексацию пенсий, социальных пособий.

Качественная медицинская помощь, которую вправе получить каждый, тоже обозначается в поправках как обязательство государства. Причем речь не только о лечении, но и о профилактике, а именно - о создании условий для ведения людьми здорового образа жизни.

Двойное гражданство, счета в иностранных банках не могут быть совместимы с государственной службой. Под такие ограничения попадают: президент страны, члены федерального правительства, губернаторы, депутаты Государственной думы, сенаторы, судьи, прокуроры, ру-

ководители федеральных государственных органов.

Поправками предлагается запретить действия, направленные на отчуждение части Российской Федерации, и призывы к подобному.

Отдельное внимание - защите исторической правды. Недопустимо умаление значения подвига народа при защите Отечества.

Предлагается реализовать принцип «двух ключей», а именно - перераспределить полномочия между властными субъектами. Президент делится полномочиями с Государственной думой и Советом Федерации.

В задачи правительства страны включается реализация мер, направленных на сохранение природного наследия страны, снижение отрицательного влияния на окружающую среду, отдельное внимание - экологическому образованию. Отдельно прописан курс на фор-

мирование в обществе ответственного отношения к животным.

Из поправок следует, что власть должна поддерживать развивающееся в России волонтерское движение и способствовать развитию институтов гражданского общества, в том числе некоммерческих организаций.

Уникальное культурное наследие, самобытность нашей страны должны охраняться государством. Должно быть гарантировано сохранение этнокультурного и языкового многообразия.

Поправки затрагивают и тему научно-технологического развития страны. Поправки предлагается закрепить в Конституции положение о том, что в ведении государства находятся информационные технологии, обеспечение безопасности личности, общества и государства при применении информационных технологий, обороте данных.

ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ «ВОЛЖСКАЯ КОММУНА»

Детские деньги

КОМУ ПОЛОЖЕНЫ «КОРОННЫЕ» ВЫПЛАТЫ И КАК ИХ ОФОРМИТЬ



Государственная поддержка семей с детьми, начатая в мае по инициативе Президента РФ, в настоящий момент реализуется через Пенсионный фонд России. Вчера в пресс-центре Самарского областного вещательного агентства управляющий региональным отделением ПФР Анна Зайцева рассказала об особенностях начисления этих выплат. Дмитрий ГРЕКОВ

КОМУ И СКОЛЬКО

Выплат две. Первая - на малыша до трех лет. На нее могут рассчитывать семьи, в которых дети родились с 1 апреля 2017-го и еще родятся до 30 июня 2020 года. Перечисляют по 5 тыс. рублей за три месяца - апрель, май и июнь, то есть в сумме - 15 тыс. Первая волна выплат уже прошла. Но те, кто пока не оформил заявление, еще имеют на это достаточно времени - вплоть до 30 сентября текущего года. Они получат сразу 15 тыс. Для этого им нужно подать заявление через портал госуслуг или через личный кабинет на сайте ПФР.

Вторая выплата - единовременная. Она положена на всех детей от трех до 16 лет: дата рождения ребенка должна укладываться в период с 11 мая 2004-го по 30 июня 2017 года. Заявление нужно подавать через gosuslugi.ru, на сайте ПФР такой опции нет. Можно обращаться в офисы фонда лично, но пока еще они работают в режиме предварительной записи, и «пробиться» через клиентскую службу не всем удастся.

Есть категории граждан, которые за оформлением пособий на детей все-таки должны прийти в офис лично - это опекуны, приемные родители,

4
МЛРД
РУБЛЕЙ

ВЫДЕЛЕНО В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ДЛЯ ВЫПЛАТЫ ПОСОБИЙ ДЕТЯМ ДО 16 ЛЕТ

АННА ЗАЙЦЕВА, управляющий Отделением ПФР по Самарской области:

- Из этих выплат нельзя делать никаких удержаний, чтобы погасить долги и штрафы. Средства застрахованы от таких процедур, Пенсионный фонд помечает их специальным кодом. С судебными приставами и представителями банков эту тему обсуждали на специальных совещаниях, они в курсе ситуации.

или те, чьи дети получали документы о рождении не на территории России.

По данным на 11 июня, в Самарской области выплаты уже получают примерно 83 тыс. детей до трех лет. На это выделено около 1,25 млрд рублей.

Выплаты до 16 лет получили 393,5 тыс. детей. На это выделено 4 млрд рублей. Кстати, если ваш сын или дочь попадают под действие обоих указов (то есть три года исполнилось в период с 1 апреля по 30 июня 2020-го) - можно получить «дубль», так как одна выплата не отменяет другую. Право на поддержку государства имеет каждый ребенок, сколько бы их ни было в семье.

РАСПРОСТРАНЕННЫЕ ОШИБКИ

В каких случаях заявление не может быть одобрено, то есть заявитель не получит денег? Самые распространенные причи-

ны отказа - родители или ребенок не являются гражданами России, или являются, но не проживают постоянно в РФ, или лишены родительских прав.

Когда заявление подают одновременно оба родителя (которые, к примеру, проживают отдельно, хотя и заботятся о ребенке), преимущество отдается матерям. Но ПФР не уполномочен проверять спорные ситуации. Например, такие, когда отец или мать не живут в семье и в воспитании ребенка не участвуют, но успели подать заявление первыми и получить деньги. Второй родитель может оспорить начисление в суде.

Пособия начисляют только на именной счет в кредитной организации. Нельзя требовать выдачи наличными или указывать в заявлении кредитные карты, счета индивидуального предпринимателя, QIWI-кошелек и прочее. И еще: фамилия и имя заявителя должны совпадать с ФИО владельца счета. Это очень распространенная ошибка молодых мам, сменивших фамилию при регистрации брака, но не сделавших то же самое с реквизитами своих банковских счетов. Еще один популярный фэйл: указывают номер банковской карты как номер счета. Но это не одно и то же, будьте внимательны.

Также сложности возникнут у тех, кто не зарегистрирован на портале госуслуг. Специалисты Пенсионного фонда рекомендуют все-таки пройти эту несложную процедуру, чтобы получить полноценный доступ к онлайн-взаимодействию со всеми государственными органами.

Еще одна распространенная ошибка - родители не знают номер СНИЛС ребенка, потому что не оформляли его, не получали собственно карточку, свидетельство. Для этого в личном кабинете на gosuslugi.ru и на сайте ПФР есть возможность уточнить страховой номер - он присваивается автоматически через систему ЗАГС при регистрации ребенка.



В САМАРСКУЮ ОБЛАСТЬ НАЧНУТ ПОСТАВЛЯТЬ ПРЕПАРАТ ОТ COVID-19

Лекарственное обеспечение

Препарат для лечения новой коронавирусной инфекции может поступить в Самарскую область уже на этой неделе. Об этом говорили на очередном заседании оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения COVID-19, которое провел губернатор Дмитрий Азаров. Сергей РОМАШОВ

НИЖЕ, ЧЕМ В СРЕДНЕМ ПО РОССИИ

Об эпидемиологической обстановке доложила руководитель Управления Роспотребнадзора по Самарской области Светлана Архипова. Она сообщила, что 11 июня выявлено 111 новых случаев заражения коронавирусной инфекцией. По ее словам, в регионе показатель заболеваемости в три раза ниже, чем в среднем по России (учитывают количество зараженных на 100 тыс. человек). Всего с начала пандемии в регионе зафиксировано 3 470 случаев коронавируса. Почти половина из выявленных заболевших - 1 651 человек - уже выздоровели. 37 скончались. Тестирование прошли больше 211 тыс. человек.

Врио министра здравоохранения Самарской области Сергей Вдовенко рассказал о готовности медицинских учреждений региона к приему больных коронавирусом и об открытии ПЦР-лаборатории в Тольятти, которую поручил запустить Дмитрий Азаров. Сейчас в помещениях будущей лаборатории проводят капитальный ремонт, который завер-

шится 21 июня. Через два дня после этого там начнут проводить исследования. Мощность лаборатории составит 1 000 тестов в сутки. Вдовенко также сообщил, что в Тольяттинской городской больнице №5 подготовили 200 дополнительных коек для лечения больных коронавирусом.

В некоторые регионы страны начал поступать отечественный препарат для лечения коронавируса «Авифавир». Заявку на его получение Самарская область уже подготовила. По словам Сергея Вдовенко, на следующей неделе лекарство привезут в регион.

- Давайте предпримем меры для того, чтобы ускорить поставку препарата, а в дальнейшем ускорить ритмичность его поступления в Самарскую область, - поставил задачу губернатор.

Он также поручил взять под контроль объемы поставок.

СИТУАЦИЯ В ТОЛЬЯТТИ СТАБИЛИЗИРУЕТСЯ

Главы муниципалитетов доложили о санитарно-эпидемиологической обстановке на местах. Там, где наблюдалось ухудшение обстановки, были введены дополнительные ограничения. Например, в Тольятти они коснулись движения транспорта, посещения парков, скверов и городских лесов, работы салонов красоты.

Главврач тольяттинской «пятерки» Николай Ренн отметил: в последние два дня в Тольятти на 30% сократилось число обращений с подозрением на коронавирусную инфекцию. Это произошло впервые за несколько месяцев.

Не раньше августа

От санитарно-эпидемиологической обстановки зависит и дата открытия пляжей и детских оздоровительных лагерей. Эту тему обсуждали на заседании региональной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

МЧС предложило открыть дополнительные пляжи, чтобы избежать больших скоплений людей в одном месте. Так предполагают сдерживать распространение коронавируса.

По расчетам спасателей, в регионе должно быть 112 официальных пляжей. Сейчас их 48. Также МЧС предложило организовать дежурство добровольцев, разместить больше спасательных постов.

Светлана Архипова отметила, что санитарно-эпидемиологическая ситуация сейчас в принципе не позволяет открывать купальный сезон. Так же обстоит дело и с детскими лагерями. Смены могут начаться только 3 августа, если позволит эпидемиологическая ситуация.

СПРАВКА

Если все-таки подать заявление онлайн или получить пособие на счет не удастся - нужно обращаться на горячую линию реготделения ПФР по телефону 8 (846) 339-30-30 или в онлайн-приемную на сайте prgf.ru, или в онлайн-чат на этом же сайте. В самом крайнем случае придется записаться на прием в офис Пенсионного фонда России.

ТКО

ЭКОСТРОЙРЕСУРС ПРЕДОСТАВИТ ПЕРЕРАСЧЕТ СУБЪЕКТАМ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА

Из-за усиленных мер по профилактике распространения COVID-19, введенных в Самарской области, ряд предприятий были вынуждены временно прекратить работу.

Для представителей малого и среднего бизнеса, у которых по договору начисление платы производится исходя из нормативов накопления ТКО (не по факту), будет сделан перерасчет, на основании письменного обращения потребителя.

ЭкоСтройРесурсом была подготовлена схема перерасчета, а также определены условия, при которых можно его получить:

- Предприятие должно входить в перечень предприятий, определенных в соответствии с Постановлениями Губернатора Самарской области (№ 77 от 08.04.2020, № 70 от 03.04.2020);

- Наличие подписанного обеими сторонами договора на оказание услуги по

обращению с ТКО. Подписанный потребителем договор должен быть возвращен в адрес регионального оператора;

- Начисление платы за услугу по обращению с ТКО происходит исходя из нормативов накопления ТКО;

- Предоставление документов, подтверждающих исполнение субъектом малого и среднего предпринимательства (потребителем) требований законодательства Самарской области о приостановлении предпринимательской деятельности (справка оператора фискальных данных о движении денежных средств).

Перерасчет осуществляется за период прекращения предпринимательской деятельности потребителя по формуле: плата за услугу по обращению с ТКО в месяц/количество рабочих дней в месяце * количество отработанных дней.

Работа по приему заявок уже ведется, обращения от предприятий будут приниматься в течение месяца после официальной даты снятия ограничений.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ НАЧАЛ ВЫПЛАТЫ ОПЕКУНАМ ИНВАЛИДОВ, ПРЕСТАРЕЛЫХ И ДЕТЕЙ

Пенсионный фонд России приступил к выплатам гражданам, которые с апреля по июнь этого года взяли на сопровождаемое или временное проживание инвалидов, престарелых людей, детей-сирот и детей, оставшихся без опеки родителей. Согласно постановлению правительства таким временным опекунам полагается выплата в размере 12 130 рублей в месяц на каждого человека, за которым осуществляется уход.

Право на выплату имеют работники государственных и негосударственных организаций:

- принявшие на сопровождаемое проживание инвалидов и престарелых людей из стационарных организаций социального обслуживания, а также стационарных отделений, созданных не в стационарных организациях социального обслуживания;

- взявшие на временное проживание, в том числе под временную опеку, инвалидов, престарелых, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, из организаций социального обслуживания, организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Выплата также положена волонтерам и другим гражданам, которые взяли на временное проживание, в том числе под временную опеку, инвалидов, престарелых и детей из организаций социального обслуживания, организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Указанная мера поддержки не распространяется на неработающих россиян, которые ухаживают за престарелыми

ми, инвалидами и детьми-инвалидами и получают компенсационные выплаты в размере 1,2 тыс. или 10 тыс. рублей в месяц.

К настоящему времени Пенсионный фонд уже одобрил выплаты 568 опекунам на 787 человек, за которыми осуществляется уход. По предварительным данным, всего средства смогут получить почти 4 тыс. россиян.

Для получения выплаты необходимо до 1 октября подать заявление через Портал госуслуг, клиентскую службу Пенсионного фонда России или многофункциональный центр. Дополнительных документов не требуется - право на выплату проверяется по реестрам, сформированным органами власти субъектов РФ.

В силу особенностей формирования реестров, чтобы получить выплаты за апрель - май и за июнь, подаются два отдельных заявления.

В заявлении указываются имя, СНИЛС и номер телефона получателя средств, а также реквизиты банковского счета для перечисления выплаты.

Заявление рассматривается в течение пяти рабочих дней, средства перечисляются в течение трех рабочих дней.

В случае отказа человек получает уведомление с указанием причины, которое направляется в течение одного рабочего дня, следующего за днем принятия решения. Отрицательное решение может быть вынесено, если в реестре субъекта РФ нет информации о заявителе либо если он представил недостоверные данные.

Выплата не учитывается в доходах семьи при определении права на другие меры социальной помощи.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,
ТОЧЕЧНЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ,
ГАРДИНЫ.
ТЕЛ: 8-927-030-42-02.**

**ПРОФЛИСТ некондиция
и ИС. Дешево.
СТОЛБЫ. ПРОФТРУБА.
Тел: 8-927-716-65-55.**

ПРОДАЕТСЯ:

- 3-х комнатная квартира (62 кв.м), с хорошим ремонтом, с мебелью в с. Камышла по ул. Победы, 135А. Имеется гараж, п/вагон, сарай, небольшой зем. участок.
Тел: 8-926-192-70-13.

- домашние яйца.
Тел: 8-927-768-56-55.

- дом со всеми удобствами в с. Камышла по ул. Подгорная, цена договорная.
Тел: 8-937-064-98-08.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!
Администрация муниципального района Камышлинский горячо поздравляет пенсионера С.З.Салахова с днем рождения. Уважаемый Сулейман Закиевич! Пусть окружают Вас люди дорогие, Дарят много нежности, тепла. И пожеланья сбудутся любые, Чтоб еще счастливой жизнь была.

ВАЖНО

ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ БЕЗОПАСНОСТИ ПАСЕК ПРИ ПРИМЕНЕНИИ ПЕСТИЦИДОВ

Профилактика отравления пчел базируется на строгом соблюдении регламента применения в окружающей среде токсичных для пчел веществ.



Филиал ФГБУ «Россельхозцентр» по Самарской области информирует сельхозтоваропроизводителей республики об обязательном соблюдении требований СанПиН 1.2.2584-10 «Гигиенические требования к безопасности процессов испытаний, хранения, перевозки, реализации, применения, обезвреживания и утилизации пестицидов и агрохимикатов» (далее – СанПиН) и регламентов применения пестицидов и агрохимикатов.

Согласно пункта 2.16 СанПиНа до проведения обработок пестицидами, не позднее, чем за 3 дня, ответственные за проведение работ должны обеспечить оповещение о запланированных работах населения близлежащих населенных пунктов, на границе с которыми размещаются подлежащие обработке площади, через средства массовой информации (радио, печатные органы, электронные средства и другие способы доведения информации до населения).

Применение пестицидов и агрохимикатов проводится только после предварительного обследования сельхозугодий.

СанПиНом установлено, что на границах обрабатываемых пестицидами площадей (участков) выставляются щиты (единые знаки безопасности) с указанием «Обработано пестицидами», содержащие информацию о мерах предосторожности и возможных сроках выхода на указанные территории. Знаки безопасности должны устанавливаться в пределах видимости от одного знака до другого, контрастно выделяться на окружающем фоне и находиться в поле зрения людей, для которых они предназначены. Убирают их только после окончания установленных сроков выхода людей для проведения полевых работ, уборки урожая и других.

В соответствии с пунктом 2.27 СанПиНа в целях обеспечения безопасности продукции пчеловодства и охраны пчел от воздействия пестицидов обработку участков следует проводить в поздние часы путем опрыскивания наземной аппаратурой с обязательным оповещением владельцев пасек о необходимости исключения вылета пчел ранее срока, указанного в Каталоге и рекомендациях по применению конкретных препаратов.

Во всех случаях при применении пестицидов требуется соблюдение основных положений Инструкции о мероприятиях по предупреждению и ликвидации болезней, отравлений и основных вредителей пчел, утвержденной Минсельхозпродом России от 17 августа 1998 г. № 13-4-2/1362.

Действия пчеловода определяются «Инструкцией по профилактике отравления пчел пестицидами» от 14.06.1989. Владельцы пчел обязаны своевременно ставить в известность сельские поселения, соседние хозяйства о месте стоянки своих пасек на стационаре и при перевозках. Пчеловоды, получив извещение о предстоящих обработках пестицидами, должны вывезти пчел на расстояние не менее 5-7 км от обрабатываемых полей, а если это сделать невозможно, то следует провести изоляцию ульев: закрыть леток сеткой, в кормушку налить сироп и поставить воду. На ночь леток открыть. В соответствии с пунктом 3.1.6 Инструкции на каждой пасеке независимо от ведомственной принадлежности и пасеке пчеловода-любителя должен быть ветеринарно-санитарный паспорт.

Ответственность за строгое выполнение требований технологии и регламентов применения пестицидов возлагается на руководителей сельскохозяйственных организаций, крестьянско-фермерских хозяйств, а также частных лиц, применяющих пестициды и агрохимикаты.

Статьями 8.3 и 8.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ за нарушение правил обращения с пестицидами и агрохимикатами предусматривается наложение административного штрафа.

Кроме того, в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.

Адрес редакции и издателя:
446970 Самарская область, Камышлинский район
с. Камышла, ул. Победы, 37 А
электронная почта: miznur@mail.ru
сайт: www.kamyshty.ru
Телефоны:
Руководитель: 3-31-47,
ответственный секретарь, корреспонденты, верстка,
рекламный отдел: 3-30-61.

12+

Руководитель центра и главный редактор
Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.
Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем - 1 печатный лист.
Отпечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие».
446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул. Ленина, 14.
Номер подлжан в печать 15.06.2020 г.
Фактически в 12.00. По графику в 12.00
Заказ № 540

Редакция может не разделять точку зрения автора.
Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.
Подписной индекс 52436
Цена свободная. Тираж - 1200 экз.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области.
Газета «Камышлинские известия» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.
Ответственный секретарь: И.ГАЙНУЛЛИНА
Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.